


Joggal kérdezheti bárki, hogy MI is ez a STATES DIVIDED….

Egy olyan airsoft játéksorozat, ahol számít, hogy mit és mikor teszel, számít, hogy hol vagy 
éppen. 

Számít, hogy milyen döntéseket hozol.

Számít, hogy tudsz-e követni. Hogy tudsz-e csapatban harcolni vagy egyedül, ha úgy hozza 
a helyzet.

Hogy tudsz-e vezetni, ha arra kerül a sor.

Ez nem LARP (Live Action Role Playing). Annál több is és kevesebb is. Nem kell beleélned 
magad egy kitalált karakter bőrébe, de nem gond ha igen, mindenki csak értékelni fogja.
Nem egy karszalagos tangli. Nem egy kőkemény milsim, ahhoz túl „akciódús”.
Ez az a játék, ahova eljössz, elfelejted a világot, a mindennapok gondjait és belecsöppensz 
egy rettentően bonyolult világba – és formálod azt.

Ez a „Hybrid Ops”, ahol több műfajból a legjobb elemeket válogattuk össze tudatosan 
ezzel megalkotva ezt az egyedi játékmódot. Nem, ilyet még nem láttál itthon, azt 
garantálom. Minden történet, minden döntés összefonódik és a további játékokra hatással 
van. 

Ebbe a világba bele is avatkozol. Aktívan alakítod a történetet, vagy csak sodródsz az árral, 
ez a TE döntésed.

Most vár a Megosztott Államok és egy bolygóméretű konfliktus, aminek egy része nem 
kimondottan a "felszínen" zajlik.

De ez innentől már a te történeted is. A legfontosabb, hogy légy korrekt és élvezd a 
történetet, miközben pici műanyag golyók százait röpteted konfettiként az ellenre...

...vagy nem :)

JÁTÉKBAN VALÓ RÉSZVÉTEL

A játékban való részvétel NEM jog, hanem LEHETŐSÉG.

A játékban való részvételnek két fontos szabálya van: az életkor és a tudatosság.

Életkor: a játékban 18 életévüket betöltött emberek vehetnek részt, illetve szülői 
engedéllyel 16 éves kor a legalacsonyabb részvételi korhatár.

Tudatosság: a játékban CÉL, hogy a szabályok betartásával, de nem BETARTATÁSÁVAL 
vegyen részt a játékos, elfogadva a szervezők és a marshallok szavát, mint végleges 
döntés.

Ők miattad vannak a játékban és azért, hogy betartassák azokat a szabályokat, amivel 
biztonságosan levezethető a játék és nem sérül a történet. Neked csak az a dolgod, hogy a 
megismert szabályok elfogadásával és betartásával segítsd a munkájukat és egy jó élményt 
kapj és nyújts. 

Mindig úgy játssz ahogy elvárnád, hogy ellened tegyék ugyanezt. 

Minden egyéb szabályt ebben a gyűjteményben találsz, amennyiben kiegészítő szabályok 
vannak, abban az esetben a játék előtt megkapod őket.

Nagyon fontos, hogy az ebben a kiadványban található világleírást elolvasd és megértsd, 
mert sok dolog így válik érthetővé és profitálhatsz a tudásból, amit itt szerzel.
Ne felejtsd el, nem értelmetlen és ésszerűtlen gyilkolás fog előre vinni ( van akit igen, de ők 
kivételes esetek :) ), hanem a gondolkozás és hatékonyság - ez nem MilSim, de a végtelen 
lőszer itt nem működik, ez a „Hybrid Ops”.

Nem, az IDKFA sem, meg az IDDQD sem :)

A szervező haverja vagyok pláne NEM :)
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ALAPSZABÁLYOK

A szabályrendszer a MASZ (2015)-on alapul, saját kiegészítésekkel, amelyek első sorban 
a biztonságot és a játék élvezhetőségét szolgálják.

Az első és legfontosabb, a szemvédelem viselése KÖTELEZŐ.

Aki megszegi a maga és a többi játékos biztonsága érdekében haza lesz küldve a 
játékról. Arról nem is beszélve, hogy a parkolóban fegyverteszt nincs. Arra ott a kijelölt
hely.

Minden játék dresscode-os. Ettől NEM lehet eltérés, még olyan apróságokban sem, 
hogy nem volt sisakom és felvettem egy patrol capet. Gázmaszk NEM minősül 
szemvédelemnek és sisaknak egy időben.

Sokan nem fogalmazzák meg, de NAGYON fontos szabály, hogy a játék alatt..
…NINCS fellebbezés a Game Marshall döntése ellen
…NINCS fellebbezés a Szervező döntése ellen
…NINCS verekedés, fizikai kontakt

Ezek annyira kőbe vannak vésve, hogy atomrobbanás után is ott marad a betű.

Kicsit térjünk ki a fizikai kontaktra, mert ez minden játékon kérdéses lehet: 
- megérinthetsz egy játékost figyelemfelkeltés és RP céljából ( „Álljon meg uram! Igen 
maga ott..”)
- ha beleegyezik „elvezetheted”, feltartott kézzel vagy imitálva a megbilinbcselést.
- falhoz állithatod
- NEM bilincselheted meg
- NEM lokheted el és rugatod fel, akkor sem ha ez „csak” RP
- NEM foghatod le

Értelmes kereteken belül célszerű együttműködni.

HASZNÁLHATÓ FEGYVEREK

A szabályrendszer az alábbi fegyverkategóriákat különbözteti meg:
PISZTOLY  -  GÉPPISZTOLY  -  SÖRÉTES PUSKA  - KARABÉLY  -  TÁMOGATÓ FEGYVER  -  
LÖVÉSZFEGYVER – MESTERLÖVÉSZFEGYVER  -  ROBBANÓANYAG*

Kategória Neve Energia Lőszer Rálövés Tűzmód

Pisztoly 1.5J 75 - SS

Géppisztoly 1.5J 300 - SA/FA

Sörétes Puska 1.5J 20 shell - SS

Karabély 1.5J 400 - SA/BURST/FA

Támogató Fegyver ( Lmg ) 1.5J 2500 5 FA

Lövészfegyver (Dmr) 2.2J 140 20 SA

Mesterlövészfegyver 3.3J 80 20 SS

4

5

ROBBANÓANYAGOK: A játékban használhatóak több különböző robbanóanyag 
imitációk, mint BB szóró gránát, hanggránát és/vagy füstgránát. Ide tartozik még a 
Claymore / Botlókábeles akna is. Petárda, valamint házi gyártmányú csodák tiltottak!

Gránáthasználat: Biztosítjuk és hangos „GRÁNÁT” kiáltással ALULRÓL behelyezzük a 
célterületre ( a.k.a. gurítjuk ).

Embert, járművet nem célozhatunk, földre kell dobni. BB szóró gránát lövedékének találnia 
kell, hogy hatásos legyen, hanggránát esetében 5m átmérőjű körben azonnal öl, CSAK
építményfal állja útját. Épített félakadály, raklap, Jézuskrisztus NEM!
Botlókábeles aknánál, ha elműködéskor a BB eltalál valakit az érvényes találatnak számít.

TAGinn gránát TILTOTT.

Füstgránátot be kell mutatni a szervezőnek játék előtt.

40mm-es GRÁNÁTVETŐ: a gyűlölet magas foka. A gránátok számára nincs mennyiségi 
megkötés, de maximálisan 0.20as BB használható zöld gázzal. Remélhetőleg megadják…

Minden ilyen eszközben közös, hogy el KELL működnie ahhoz hogy a hatását kifejtse ! 
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ORVOS, ORVOS!!!

Gyógyítás, medikelés, vudumágia, sámánizmus, okkultista tanok – a sérült játékos ismét 
játékba hozása egyszerűen és hatékonyan.

Először is kezdjük az alapoknál: dedikált MEDIC NINCS. BIZONYOS játékoknál lesz MEDIC 
osztály, ott speciális eligazítást fog kapni, aki bevállalja.

Definiáljunk egy pár fogalmat:
Kötszer/turniquet/géz – ezzel tud egy másik játékos a téged gyógyítani. 

Mindenkinél alaphelyzetben KELL lennie KÉT (2) darabnak, ennek hiányában nem tudnak 
ellátni a többiek mindenkin a saját kötszerét használjuk.
           Jól látható helyen ( alkar, felkar, láb ) egy másik játékos vagy a MEDIC bekötözheti a 
sérültet. ( a.k.a. Buddy Aid )
A kötözésnek alaposnak és láthatónak kell lennie, a sérült nem segíthet. A kötözés addig 
tart amíg az megfelelően nincs felhelyezve, különben kifolyik a ketchup és akkor nem tudsz 
harcolni többet.
A kötözés ideje alatt a kötöző fél sem harcolhat, a kötözés megszakítható.

Tehát, a játékost eltalálja egy vagy több BB, ezzel megsebesíti. Ilyenkor Sérült lesz, 
eljátssza a találatot összeesik, megáll, leül, eldől, harcképtelen , amíg nem kap egy 
KÖTÖZÉST vagy egy MEDIC el nem látja.

A kivérzési idő 10 perc.

A sárült játékos nem beszél, nem ad át információt.

Csapattársa kivonhatja a területről a sérültet, de ez ne úgy nézzen ki, hogy kézen fogva 
sétálgattok, legyen hihető pl mellényél fogva elhúzod vagy feltámogatod a válladra és 
arrébb mentek. (Ha kinyomod fej fölé + 10 pont karizma) !!

Továbbá fontos, hogy a játékos sérült állapotában kaphat további találatokat, amik 
ugyanúgy beleszámítanak a lajstromba. Tehát ha eltaláltak fekszel a földön a csapattársad / 
MEDIC meg sehol, de megint eltalálnak akkor azt is el kell látni és biza 3-nál vár Szent 
Péter az elszámolóval.

Alaphelyzetben mindenkit KÉTSZER ( 2, two, dva, dos, ni) lehet kötözni a harmadik 
estében már komolyabb ellátásra lesz szükség!

Bonyolult? Ugyan már 12Akkor eljutottunk oda, ha már maxon van a kötözésed 
( ami kettő!! ) ÉS még egyszer eltalálnak, akkor meghaltál.

Kaputt, konyec filma, vége, elvitt a Kaszás ( az Original, nem a szakállas ), bealkonyult, 
pushing up daisies.

Vörös / Narancs kendő fel és séta a bázis kórházrészlegébe – HACSAK nem talál rád egy 
medic (ha van játékban). A medic gyógyithat a Medic turniquetekkel amíg a készlet tart ( 
ez itt a reklám helye) ,ennek elhasználásával újra játékba tud hozni. Ez CSAK a Medicnél 
van és az arra vonatkozó szabályokat nekik ismertetik a játékok előtt. Ezekről szigorú 
elszámolással tartozik a korház felé. 

Kórházban egy 20 perces pihenő vár rád, amíg szakavatott Dr. Indahouse és Dr. Ahmed 
Shakur Farujjaz ( ember, kecske mindent gyógyít ) rendbe rak és mehetsz vissza.
Amennyiben nem vagy halott, csak kötözött ( -sonka , ha lábonlőttek ), akkor 10 perc a 
kórházban és lekerül a kötözés.

Az élet szép, ugye? 

JÁTÉK MENETE

A játék elején a kapkodás nem javallott. Megérkezéskor öltözz át, ellenőrizd a fegyveredet, 
szerelkezz fel és irány a KRONÓ! – ahol a dresscode is le lesz kronózva. 

Miután a fegyver(eid) mind megfeleltek és a ruha is olyan, amilyen oldalt választottál, irány 
a regisztráció és regisztráld magad!

Ha ezzel is meg vagy, nincs más dolgod, mint megvárni a játék kezdetét és belevetni magad 
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SZERVEZŐK ÉS STAFF

A játék alfája és omegája, a játék mögött és felett álló (fél-) isteni lények…

Inkább nem ... A játék folyamatosságával és szabályos lebonyolításával foglalkozó emberek, 
akik azért tesznek mindent, hogy TE jól érezd magad.

Csak annyi a dolgod, hogy betartod a szabályokat és a szervezők / marshallok döntéseit 
tiszteletben tartod. Ugye ez nem nehéz?
Akkor most lássuk ki kicsoda!

SZERVEZŐ – ritkán fogod látni őket ebben a minőségükben. A feladatuk a játék 
zökkenőmentes lebonyolítása elsődlegesen, vitás kérdések rendezése és a 
problémamegoldás.
Többnyire viszont ugyanúgy a játék részei, mint mindenki.

GAME MARSHALL – Lone Wolf Mc Quade, Kalifornia Jim meg az össszes magányos 
igazságosz..nem. A szervezők szemei és fülei a játékon. Nem kerülnek bejelentésre. Nem 
tudjátok kik ők. Figyelnek és csak akkor avatkoznak be, ha SÚLYOS szabályszegést észlelnek, 
illetve, ha a szervező utasítja őket. 
Ugyanúgy a szavuk törvény. Nem az a feladatuk, hogy elrontsák a játékot. A személy minden 
játékon változik, ugyanazt az embert nem érdemes figyelni 12

>>> LÁSSUK MOST AZ OLDALSZINTŰ HIERARCHIÁT!!

Oldalaparancsnok ( OldalPK, OPK ) – hálátlan feladat. Koordinálnia kell mindent, a 
nyakában van az oldallal kapcsolatos minden felelősség. Ha elfogják / kilövik az még 
nagyobb baj, ilyenkor a játékkiírásnak megfelelően az oldal hátrányban részesül egy időre. 
Erősen ellenjavallott.

Rajparancsnok – általában játékos, OPK direkt irányítása alatt. Amennyiben kilövik, abban 
az esetben a raj a játék elején megadott hátrányban részesül, amíg nem éled fel.

Minden más pozíció a játék elején kerül kiosztásra.

BÜNTETÉSEK ÉS OKAI

Előfordulhat, hogy valami nem tetszik a szervezőknek és alapos 
indoklás után kiszabnak egy kis penitenciát. (Nem, penicillin, az más )

A leginkább tiltott a játékban a személyes kontaktok ( gyk. verekedés 
), illetve éles és veszélyes fegyverek használata akár csak imitációnak 
is ( kés, késelés ) – amiért azonnal egy jegyet nyersz a hazabuszra – a 
továbbiakban a szervezők értesítenek a hogyan továbbról.

A következő, amikor nagyon sokszor a Skynet terminátorának 
képzeled magad, verbális gimnasztikát folytatsz vagy hosszan kifejtve 
nemiszervedet fogyasztásra ajánlod fel egy, vagy több játékosnak – ez 
a helyzettől függően egy kis pihenőt eredményez, hogy visszahülj a 
csata hevéből.

Amennyiben azon kap egy szervező, hogy csak azért is „lefullautózod” 
a másik delikvenst 20 centiról, mert nem „adja meg”, abban az 
esetben is te vagy a hibás és chillzone. AMENNYIBEN tudsz olyan 
játékosról és ne adj isten többen is láttátok, aki sorozatban T800 
módba kapcsol, akkor szólj az elérhető staffnak. NEM
önbíráskodunk.

Dredd bíró mindig a helyszínen van és ő keményebb, okosabb és 
jobban ismeri a szabályokat, mint te!

A Game Marshallok alaphelyzetben nem hirdetik magukat, de ott 
vannak mindenhol. Ha egy amber elővesz egy Game Marshall kártyát 
és lobogtatja feléd, akkor valamit rosszul csináltál. Elhisszük, hogy 
neked van igazad, de majd a Marshall eldönti, hogy tényleg neked van 
igazad vagy a tipikus magyar népművészeti tanglikon szocializálódtál.

Az alap az, hogy te játssz és szórakozz, majd a szervezők döntenek.

Innentől annyi a dolog, hogy játsszunk egy jót!
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A VILÁG, AHOGY MI ISMERJÜK... 
(részletek Emma C. Warden történelmi leírásából )
"...2025 júniuában az egész szeméthalom, amit Amerikai Egyesült Államoknak nevezünk 
némileg felrobbant. Trump, ez a narancsfejű elmebeteg mindenki ellen háborúzni kezdett. 
Szóban, persze, ahogy mindig is. Persze most a golyófejű alelnöke és a seggnyalói bőszen 
bólogatnak hozzá. Kiderült az Epstein nevű haverja mégsem halt meg, a közvélemény 
forrong, minden szépen dől össze. Mondanám, hogy volt rosszabb..."

"Oké. Most roszabb. Trump dobta az ukránok támogatását és az oroszok augusztus végére 
elfoglalták Ukrajnát. Fasza. Itt meg drágább a benzin, mint az iPhone. Pláne, miután ez az 
idióta bombáztatta Iránt. Ebből lehet baj lesz..."

"Irán ideges. Hormuz lezárva, bár szétbombázták, de a híres amerikai légierő olyan szinten 
szivatja magát, hogy az fáj. Trump óriási háborút vizionál, persze, Amerika legyőz mindenkit, 
miközben Putyint az EU érdekli. Ukrajnában sok lett az orosz katona, az EU meg befeszült. 
A németek mindent megtesznek, hogy erőt mutassanak, őszintén szólva marhára megy 
nekik. Most éppen nem ők akarják elfoglalni Európát, az oroszoknak azt hiszem bele fog 
törni a foga ebbe..."

"USA-Irán háború fura irányt vett. Irán az összes US érdekeltséget lövi drónokkal, Dubai meg 
Qatar már sír is, hogy "apuvédjmeeeeeg", csak Trump tojik rájuk. Ez nagyon látszik az 
olajárakon is. Meg a mindennapokon. Közben az oroszok véletlenül átlőttek két rakétát a 
Lengyelekhez. Azok meg "véletlenül" beszántották a 82. Orosz Gárda állásait nagyjabol 5 
perc alatt. Ebből balhé lesz..."

"A balhé nem kifejezés. Na most derült ki, hogy az orosz maci csak bocs. Lehet a második 
világháborúban sokan voltak, de ez már kevés. A német, francia, angol haditechnika úgy 
szájba vágta őket, hogy mehettek a budapesti fogorvoshoz. Merthogy a haverjaik nagyon 
kampányoltak, hogy neeemmááár, véletlen volt csak, az oroszoook nem ilyeneeeek.
De. Ilyenek. Azt már nem is mondom, hogy Putyin meghalt. Valaki véletlenül megtalálta az 
eredetit, nem a dublőrt. Hát vérzik a szivem..."

"Oroszok kapituláltak. Irán nem. Sőt! Valami szemfüles iráni lefényképezte Epsteint, aztán a 
maszkos haverjai elrabolták az izraeli titkosszolgálat orra elől. Most jót röhögnék, ha nem 
lenne ilyen pocsák a helyzet. Átadták az Interpolnak...érted?? Amerikában "meghalt" csókát 
elrabolják az iszlamisták és odaadják az Interpolnak. Ennél betegebb shitet életedben nem 
láttál még...közben mindenki béketárgyalni akar.."

"...egyre nagyobb a baj. Szeptember elején az emberek elkezdtek megbetegedni. Minden 
van, Illuminati, Sátánisták, Isten Haragja, de igazából ez egy új betegség. Mindenki fél, mert 
ha valaki elkapja egy vagy két nap és halott. Ritka esetben túléli, mintha mi sem történt 
volna. Igazából a kínaiakat hibáztatja mindenki. Ideje visszavonulni."

"Trump megőrült. Kikiáltotta az USA fennsőbbrendűségét, mire a déli államok meg a 
leszakadást az USAról és SoCoM néven, ami Southern Confederational Mandate rövidítése, 
mielőtt mást gondolsz, megalakították az új országot. Mexikó azonnal gratulált. Marhajó, az 
összes puhapöcs itt maradt, az összes militarista lent. Gratulálok..."

"Háború. Senki nem számított rá, még jó, hogy Montanában az emberek ésszel élnek és itt 
talán túl lehet élni. A járvány tovább pusztít, Trump és az emberei is próbálkoznak, állandó 
a fegyveres összecsapás, a John. C. Stennis anyahajócsoport függetlenedett, már ha ez 
számít. Az EUban is darál a járvány, Kínában is, ha ők voltak, megszívták. Valami 1.4 milliárd 
halott van világszerte állítólag és nincs ellenszer. Vagy csak nem adnak. Megjelentek az első
bandák, ha ez nem anarchia, mi az?..."

"Hát...Trump teljesen hülye. A seggnyalóival együtt kitalálták, hogy nem Irán az ellenfél, 
hanem a SoCoM. Azok meg nem hagyták magukat. Mi meg Montanában a  kettő között. 
Amikor jött a hadsereg és el akartak vinni mindent és mindenkit, az embereknek nem 
tetszett. Egy hete lő egymásra amerikai és amerikai, már Idahoból és Wyomingból is jött 
erősítés. Eddig két amerika volt, most ahogy nézem három lesz..."

"Végre vége. Tavasz elejére nincs több vírus és az Észak-Amerikai Koalíció is meghátrált. 
Valami okos azt mondta, hogy a vírus nem szereti a meleget. Hát akkor L.A.-ben nem értem, 
hogy került elő... ott minden és mindenki meleg. Szóval végre elhúztak, a természet kizöldül, 
enni meg éppen van még valamit. Ahogy hallottam mindenhol baj van. Erőműveket védik 
mint a fene, szövetségi kormány alakult délen is és ahogy ez kinéz mi csatlakozunk így vagy 
úgy. Keleten kőkemény diktatúra lett, jó hogy nincs újra császár Kínában. Európa lángokban 
állt, de pofán csapták az oroszokat, majdnem éhenhalt a Maci, Európa ment már elkezdett 
újjáépülni, de mindenhol bandák, hadurak és oligarchák ütötték fel a fejüket."

"Késő tavasz van és ugyan ennivalónk van, de északról a volt katonákat hajtja az éhség és az 
egyre több banda és bűnözés. Nagyon jó, lassan minden erőddé válik. Viszont megalakult 
egyfajta Szövetségi kormány és ha nem is kitörő örömmel, de csatlakoztunk. Európa 
stabilizálódik, Mexikó elkezdte teljesen kiirtani a drogkartelleket, de bezárkózik, Afrikáról 
senki sem tud semmit, a legendás Dubai meg Qatar lassan kezd rászorulni a kecskékre 
megint és Irán meglepő módon egyre erősebb és egyre stabilabb. Kelet meg..kelet. 
Nindzsashaolinszamuráj, Canon, Nikon, Mitsubishi. Meg szusi..."

"Na ezt a napot is megértük. Washington D.C. ostrom alatt, Trump beszorítva. A végén még 
helyreáll a rend..."

"Trump halott. A vezérkarát elfogták. A hadsereg kapitulált, ujraalakul Amerika, állítólag. 
Miközben Kanada köszöni szépen. A vírus teljesen eltűnt miután megölt 2.7 milliárd embert. 
A világ romokban, szépen lassan áll helyre minden, de... túl lassan. Ma beléptem a montanai 
Nemzeti Gárdába. Azt hiszem tehetek valamit az emberekért, akik csak élni akarnak..."

"Nyár van, montanai hőség és már két bandát is felszámoltunk, akik vegyifegyverekkel 
fenyegettek bennünket. Ha itt ilyen a helyzet, el sem tudom képzelni mi lehet máshol... 
oroszokat pláne. Látom a javulásra a vágyat, csak sok a szemét és mindent ki kellene söpörni 
mielőtt valaki eldurrant egy lopott atomfegyvert... vagy hasonlót..."

...itt tartunk most 2026-ban.

Vajon újraépül a világ?
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Az Utolsó Fény Gyermekei 
 Az Utolsó Fény Gyermekei egyszerűen vallási fanatikusok gyülekezete. 

Vezetőjük, Mikhail Crow, az Utolsó Tanú, nem pusztán hisz az igaz útban, megszállottan 
kutatja a megtisztulás (szerinte) egyetlen lehetséges formáját, és ennek rendeli alá minden 
követője akaratát.

Nincs kivétel: legyen szó üzletről, kiküldetésről vagy erőszakról, minden tettük az ő
látomásának szolgálatában áll. 

A legbelsőbb körben is csak ő az, aki valóban érti mit jelent az Utolsó Fény eljövetele. A 
többiek nem kérdeznek.

Hisznek.

Vagy megtörnek. 

E hitet testükön is viselik: a beavatás során kiérdemelt, alkarra kötött vörös posztó jelöli 
őket. Nem dísz, hanem bélyeg határvonal élő és megvilágosodott között. 

Megvetnek mindent, ami nem általuk hitt rendbe és szabályokba kényszeríti az embert. 
Egységes egyenruhát nem hordanak, megjelenésük szándékosan töredezett és 
következetlen. Hitük szerint a sisak és barmi zárt fejfedő elzárja az elmét attól, amit ők csak 
a Fénynek neveznek – így ilyet sosem vesznek fel. 

Helyette egyszerű fejfedők, baseball sapkák, boonie kalapok mögé rejtőznek, vagy fedetlen 
fővel járnak, mintha már nem is tartoznának teljesen ebbe a világba. Ami részben igaz is.

Zöld Menedék Bázis - a Civilek
Civiliek. A civilizáció utolsó mentsvára. Mondhatni a civilizáció maradéka - nagybetűkkel. 
Vigyáznak a fennmaradt hagyományokra, próbálnak túlélni, amíg egy új kormány fel nem áll 
hamvaiból és a társadalom újra lendületbe kerül.

A legnagyobb túlélők, mégha nincsenek is túlfegyverezve. Soraik között megtalálhatóak az 
élet összes területéről: orvos, gazda, katona, jogász, művész... pont ezért nagy túlélők. Sok 
banda elsőre áldozatot lát bennük, sokan áldozatul is esnek, de a végén rájön a legtöbb, 
hogy rajtuk múlik a túlélés, mivel töbnyaire ők termelik az élelmet és gyógyszereket.

A civilek egy külön kategória, mivel nem használhatnak nehézfegyvereket ( LMG, gránát ), 
többnyire nem hordanak fegyvert csak ha valamilyen oknál fogva el kell hagyniuk a 
kolóniájukat. Cserében az aktuális kormányzat a legtöbb kolóniát segíti felszereléssel és 
emberekkel, szóval nem meglepő ha néha felbukkan egy-két szövetségi ügynök.

Nem mellesleg a legtöbb civil bázison egy dolog biztosan nincs: széthúzás...

Konföderációs 102-es Hadtest
Militarista gyökereik még a Nagy Szétesés előtti időkből erednek. 

Vezetőjük, Beauford Callis ezredes, egy több generációs katonacsalád örököse, aki számára 
a rend nem választás, hanem örökség. Egy olyan világban, ahol minden felbomlott, ő
továbbra is ragaszkodik ahhoz az elképzeléshez, hogy a fegyelem képes fenntartani a béke 
látszatát — még akkor is, ha annak ára egyre magasabb. 

A legbelsőbb kör tagjai vérrel pecsételt esküt tesznek. Ez nem szimbolikus kötelék, hanem 
visszavonhatatlan szerződés, mely alól csak a halál adhat feloldozást. Az eskü jelét mindig 
magukon viselik, amely a 102 es egység fekete jele, és amely emlékezteti őket arra, hogy 
többé nem önmagukért léteznek. 

A hadtest többi tagja válogatott harcosokból áll, többségük a civil élet romjai közül 
emelkedett ki. Ennek ellenére nincs különbség köztük: mindannyian ugyanazon parancsnoki 
láncolat részei. 

Az engedelmesség nem erény, hanem elvárás. Az önálló döntés nem bátorság — hanem 
rendbontás. 

A 102-es Hadtest számára a rend nem cél, hanem az utolsó dolog, ami még 
megakadályozza, hogy ők is olyanná váljanak, mint akikkel harcolnak. 

Taktikai felszerelés az életük, mindíg készen állnak, bármit is mond a parancsnok. Katonai 
felszerelést hordanak, bármilyen létező egységét és megvetik a civil szférát - mind 
ruházatban, mind hozáállásban.


